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Πόσο σκοτάδι μπορεί να κρυφτεί σε μια οικογένεια; 

Πόσο άρρωστο μπορεί να είναι το μυαλό ενός ανθρώπου και πόση 

παρανοϊκή δύναμη χρειάζεται κάποιος ώστε να υποτάξει ένα ανθρώπινο ον; 

Η Αλεξάνδρα - Λεξ - Γκρέισι είναι γνωστή ως το κορίτσι Α, το κορίτσι που 

απέδρασε. Προσπαθεί να ζήσει- όσο μπορεί - μια φυσιολογική ζωή, 

αγνοώντας τα σημάδια που άφησε στο σώμα και στην ψυχή της το παρελθόν! 

Αγωνίστηκε, με την βοήθεια ψυχολόγων και των ανθρώπων που την δέχτηκαν 

σαν δικό τους παιδί, να κόψει τους δεσμούς και να απαλείψει από την μνήμη 

της, τα χρόνια της παιδικής της ηλικίας, τα φρικτά γεγονότα στο Σπίτι της 

οδού Μουρ Γουντς 11.  

Όμως "Αμαρτίαι Γονέων Παιδεύουσι Τέκνα". Έτσι λίγο πριν πεθάνει η μητέρα, ορίζει ως εκτελέστρια της διαθήκης 

της, την κόρη που απέδρασε!  

Η Λεξ αναγκάζεται να έρθει αντιμέτωπη με τους διαμονές του παρελθόντος, να συμφιλιωθεί με την οικογένειά της 

και να αντικρίσει κατάματα την αλήθεια!  

Πόσο εύκολο είναι τελικά να ξεπεράσεις τα παιδικά τραύματα; 

Πρόκειται για ένα σκοτεινό ψυχολογικό θρίλερ. Η συγγραφέας με απλή, ωμή γραφή δημιουργεί μια βαριά, πνιγηρή 

ατμόσφαιρα που σε ρουφάει από την πρώτη στιγμή! Με αναδρομές στο παρελθόν, βυθιζόμαστε όλο και πιο βαθιά 

στον βούρκο των παιδικών χρόνων της Λεξ!  Στήνει δεξιοτεχνικά το σκηνικό του σπιτιού και της σταδιακής 

παρακμής του, ενώ βλέπουμε από κοντά αυτά που ο κόσμος δεν μπορεί - ή δεν θέλει - να δει. 

Με μια αφήγηση άκρως ρεαλιστική που καθηλώνει, παρατηρούμε την μεταστροφή ενός θρησκόληπτου πατέρα σε 

έναν παρανοϊκό δυνάστη και μιας φιλόδοξης γυναίκας σε μια άβουλη μηχανή κύησης.  

Το κορίτσι Α δεν είναι απλά μια ιστορία μυθοπλασίας! Το έχουμε δει στις ειδήσεις και ίσως το ένστικτο μας να λέει 

πως μπορεί να είναι το παιδάκι που συναντάμε στο δρόμο, στα φανάρια, στην διπλανή πολυκατοικία! Μια ιστορία 

που μας φέρνει αντιμέτωπους με το επίκαιρο ζήτημα της ενδοοικογενειακής βίας και μας κάνει να αναρωτηθούμε: 

Τι μπορεί να κρύβεται πίσω από τις κλειστές πόρτες; Είναι εύκολο να διακρίνουμε τους προβληματικούς δεσμούς; 

Ένα συγκλονιστικό ντεμπούτο για την Άμπιγκεϊλ Ντιν! Το Κορίτσι Α μεταφράζεται σε 33 χώρες, έγινε New York 

Times Best seller ενώ θα μεταφερθεί στην μικρή οθόνη!  

 


